
Université Frères Mentouri 2ST /logique combinatoire et séquentielle 17/06/2015 

Contrôle de rattrapage 

Durée lh 30min 

Exercice 1 (5pts) 

1. Soit la fonction complètement défmie: F(a,b,c) = (a+b+c)(c+b)+ab 

Exprimer F sous la 1ère forme canonique et représenter la par un tableau de 
Karnaugh. 

2. En vous aidant du théorème de De Morgan, effectuer puis simplifier la fonction 
suivante 

(A + B)[A(B + C)] +AB + Aë 

Exercice2: (5pts) 

On veut réaliser un circuit qui produit une fonction logique F=O si le nombre de « 1 » 

contenu dans un nombre ABCD est pair et F= 1 si le nombre de « 1 » contenu dans le 

nombre ABCD est impair. 

a) Dresser la table de vérité donnant F. 

b) Réaliser F à l'aide d'un MUXB ~ 1. 

Exercice3 (5pts) 

On veut réaliser un comparateur qui a 4 entrées A1, A0, Bt, et B0• La sortie S du 

comparateur sera égale à 1 à chaque fois qu'on a A1 Ao = B1 B0• 

a) Donner l'expression logique de la sortieS du comparateur. 

b) Réaliser ce comparateur avec 2 Mux 4 voies. un Mux aura comme commandes 
Al et Bl et le deuxième comme commandes AO et BO. 

Exercice 4: (5pts) 

• Donner la table de vérité d'une bascule SR, 

• Compléter le tableau suivant en indiquant l'état de la sortie Q de la bascule, à 

chaque instant T. 

T 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

s 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 

R 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 

Q 0 
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